
      селекції компанії "КІТАНО" (Японія)

      дійсні з 26 листопада 2021 р.

Культу Назва

сорта, гібрида

1 000 нас. 1 143,00 грн.                

100 нас. 162,00 грн.                   

1 000 нас. 1 143,00 грн.                

100 нас. 162,00 грн.                   

1 000 нас. 417,00 грн.                   

250 нас. 126,00 грн.                   

1 000 нас. 417,00 грн.                   

100 нас. 126,00 грн.                   

1 000 нас. 417,00 грн.                   

100 нас. 126,00 грн.                   

1 000 нас. 687,00 грн.                   

100 нас. 102,00 грн.                   

1 000 нас. 1 203,00 грн.                

500 нас. 633,00 грн.                   

250 нас. 336,00 грн.                   

1 000 нас. 1 203,00 грн.                

250 нас. 336,00 грн.                   

1 000 нас. 1 203,00 грн.                

250 нас. 336,00 грн.                   

2 500 нас. 846,00 грн.                   

1 000 нас. 366,00 грн.                   

2 500 нас. 939,00 грн.                   

1 000 нас. 387,00 грн.                   

2 500 нас. 687,00 грн.                   

1 000 нас. 300,00 грн.                   

2 500 нас. 687,00 грн.                   

1 000 нас. 300,00 грн.                   

2 500 нас. 687,00 грн.                   

1 000 нас. 300,00 грн.                   

2 500 нас. 687,00 грн.                   

1 000 нас. 300,00 грн.                   

2 500 нас. 687,00 грн.                   

1 000 нас. 300,00 грн.                   

2 500 нас. 687,00 грн.                   

1 000 нас. 300,00 грн.                   

2 500 нас. 687,00 грн.                   

1 000 нас. 300,00 грн.                   

2 500 нас. 687,00 грн.                   

1 000 нас. 300,00 грн.                   

2 500 нас. 621,00 грн.                   

1 000 нас. 282,00 грн.                   

2 500 нас. 723,00 грн.                   

1 000 нас. 330,00 грн.                   

2 500 нас. 723,00 грн.                   

1 000 нас. 330,00 грн.                   

2 500 нас. 513,00 грн.                   

1 000 нас. 222,00 грн.                   

2 500 нас. 513,00 грн.                   

1 000 нас. 222,00 грн.                   

2 500 нас. 1 740,00 грн.                

1000 нас. 723,00 грн.                   

500 нас. 381,00 грн.                   

2 500 нас. 990,00 грн.                   

1 000 нас. 447,00 грн.                   

2 500 нас. 1 227,00 грн.                

1 000 нас. 513,00 грн.                   

100 г. 723,00 грн.                   

20 г. 192,00 грн.                   

KS - 725 F1 1000 нас. 102,00 грн.                   

ПЕКІНСЬКА ч/к Ямада F1 (KS - 888)

ЦВІТНА

Ванза F1
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"Акіра" F1

"Акіра" F1   калібр

"Канто" F1

Ч/К

КАВУН

БАКЛАЖАН

"KS 5070" F1  

ДИНЯ "Міра" F1  

К
А

Б
А

Ч
О

К

Місора F1

ЦИБ-ПЕРО "Вулкан"

ЦИБ ріпчат

БРОКК

KS - 355 F1

"Кеззі" F1

ПЕКІНСЬКА

Яморі F1

Тансай F1

"KS - 1431" F1

"KS - 1450" F1
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"KS - 15" F1

"KS - 29" F1

"KS - 60" F1

"Хонка"F1

"Наомі" F1

"Кіото" F1

"KS 1258" F1  

"KS 160" F1                        (тип Шуга Беби)

"KS 1819" F1                        (тип Чарльстон Грей)

"Прадо" F1  

"KS - 3714" F1

"KS - 2446" F1

"KS - 1241" F1

Упаковка Ціна роздрібна *

ПРАЙС НА ПРОФЕСІЙНІ УПАКОВКИ НАСІННЯ ОВОЧЕВИХ КУЛЬТУР 



Культу Назва

сорта, гібрида

КАВУН

"KS 160" F1                        (тип Шуга Беби)

Упаковка Ціна роздрібна *

1 000 нас. 954,00 грн.                   

500 нас. 489,00 грн.                   

250 нас. 294,00 грн.                   

1 000 нас. 954,00 грн.                   

500 нас. 489,00 грн.                   

250 нас. 294,00 грн.                   

1 000 нас. 954,00 грн.                   

500 нас. 489,00 грн.                   

250 нас. 294,00 грн.                   

1 000 нас. 954,00 грн.                   

500 нас. 489,00 грн.                   

250 нас. 294,00 грн.                   

1 000 нас. 954,00 грн.                   

500 нас. 489,00 грн.                   

250 нас. 294,00 грн.                   

"KS - 260" F1 100 нас. 294,00 грн.                   

"KS - 930" F1 100 нас. 294,00 грн.                   

"KS - 1599" F1 100 нас. 294,00 грн.                   

1000 нас. 870,00 грн.                   

500 нас. 453,00 грн.                   

100 нас. 150,00 грн.                   

1000 нас. 870,00 грн.                   

500 нас. 453,00 грн.                   

100 нас. 150,00 грн.                   

500 нас. 453,00 грн.                   

100 нас. 150,00 грн.                   

1000 нас. 1 293,00 грн.                

500 нас. 699,00 грн.                   

250 нас. 366,00 грн.                   

500 нас. 699,00 грн.                   

250 нас. 366,00 грн.                   

100 нас. 252,00 грн.                   

1000 нас. 1 293,00 грн.                

500 нас. 699,00 грн.                   

100 нас. 150,00 грн.                   

500 нас. 699,00 грн.                   

100 нас. 147,00 грн.                   

10 000 нас. 300,00 грн.                   

250 г 756,00 грн.                   

50 г 180,00 грн.                   

250 г 744,00 грн.                   

50 г. 168,00 грн.                   

50 г 447,00 грн.                   

10 г. 108,00 грн.                   

"KS - 129" батавія 5 г 180,00 грн.                   

1 000 нас. 2 829,00 грн.                

500 нас. 1 431,00 грн.                

100 нас. 348,00 грн.                   

1 000 нас. 2 691,00 грн.                

500 нас. 1 389,00 грн.                

100 нас. 300,00 грн.                   

1 000 нас. 2 109,00 грн.                

500 нас. 1 080,00 грн.                

250 нас. 561,00 грн.                   

1 000 нас. 2 187,00 грн.                

500 нас. 1 119,00 грн.                

100 нас. 252,00 грн.                   

1 000 нас. 2 187,00 грн.                

500 нас. 1 119,00 грн.                

100 нас. 252,00 грн.                   

1 000 нас. 2 187,00 грн.                

500 нас. 1 119,00 грн.                

100 нас. 252,00 грн.                   

1 000 нас. 2 109,00 грн.                

500 нас. 1 080,00 грн.                

100 нас. 252,00 грн.                   

1 000 нас. 2 691,00 грн.                

500 нас. 1 389,00 грн.                

100 нас. 300,00 грн.                   

500 нас. 1 431,00 грн.                

100 нас. 348,00 грн.                   

"KS - 1297" F1 

"KS - 21" F1                червоний
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"KS - 202" F1                червоний

"KS - 204" F1                червоний

"KS - 206" F1                червоний

"KS - 277" F1                тигровий

РЕДИС

РЕДИС ДАЙКОН

"Тітан"

KS - 2078 F1                                 Темно-бордовий

САЛАТ

"KS - 1157" F1                рожевий

"KS - 1205" F1                рожевий

"KS - 1430" F1                жовта сливка

"Кампай" F1

"KS - 65" F1

"KS - 6215" F1

ПЕРЕЦЬ солодкий

"Яніка" F1

"Катан" F1

"KS - 3115" F1

"KS 2458" F1                             тип Капія

ОГІРОК

Ніборі (KS - 90) F1

"KS - 707" F1

"KS - 80" F1

"KS - 70" F1

"KS - 84" F1

"KS - 240" F1                рожевий

ОІРОК тип Beit-

Alpha (гладкокорий)

ПЕРЕЦЬ гіркий



Культу Назва

сорта, гібрида

КАВУН

"KS 160" F1                        (тип Шуга Беби)

Упаковка Ціна роздрібна *

1 000 нас. 2 109,00 грн.                

500 нас. 1 080,00 грн.                

100 нас. 252,00 грн.                   

1 000 нас. 2 691,00 грн.                

500 нас. 1 389,00 грн.                

100 нас. 300,00 грн.                   

1 000 нас. 2 691,00 грн.                

500 нас. 1 389,00 грн.                

100 нас. 300,00 грн.                   

1 000 нас. 2 829,00 грн.                

500 нас. 1 431,00 грн.                

100 нас. 348,00 грн.                   

1 000 нас. 2 691,00 грн.                

500 нас. 1 389,00 грн.                

100 нас. 300,00 грн.                   

1 000 нас. 2 109,00 грн.                

500 нас. 1 080,00 грн.                

100 нас. 252,00 грн.                   

500 нас. 1 431,00 грн.                

250 нас. 348,00 грн.                   

1 000 нас. 2 829,00 грн.                

500 нас. 1 431,00 грн.                

100 нас. 348,00 грн.                   

1 000 нас. 2 829,00 грн.                

500 нас. 1 431,00 грн.                

100 нас. 348,00 грн.                   

1 000 нас. 2 109,00 грн.                

500 нас. 1 080,00 грн.                

100 нас. 252,00 грн.                   

1 000 нас. 2 109,00 грн.                

500 нас. 1 080,00 грн.                

100 нас. 252,00 грн.                   

1 000 нас. 2 691,00 грн.                

500 нас. 1 389,00 грн.                

100 нас. 300,00 грн.                   

1 000 нас. 2 187,00 грн.                

500 нас. 1 119,00 грн.                

100 нас. 252,00 грн.                   

10 000 нас. 2 679,00 грн.                

5 000 нас. 1 353,00 грн.                

1 000 нас. 342,00 грн.                   

10 000 нас. 2 679,00 грн.                

5 000 нас. 1 353,00 грн.                

1 000 нас. 342,00 грн.                   

1 000 cем. 1 020,00 грн.                

500 cем. 513,00 грн.                   

1 000 cем. 996,00 грн.                   

500 cем. 501,00 грн.                   

1 000 нас. 579,00 грн.                   

500 нас. 330,00 грн.                   

1 000 нас. 579,00 грн.                   

500 нас. 330,00 грн.                   

1 000 нас. 579,00 грн.                   

500 нас. 330,00 грн.                   

1 000 нас. 834,00 грн.                   

250 нас. 330,00 грн.                   

500 нас. 1 431,00 грн.                

100 нас. 348,00 грн.                   

1 000 нас. 2 829,00 грн.                

500 нас. 1 431,00 грн.                

100 нас. 348,00 грн.                   

1 000 нас. 2 829,00 грн.                

500 нас. 1 431,00 грн.                

100 нас. 348,00 грн.                   

1 000 нас. 834,00 грн.                   

250 нас. 330,00 грн.                   

1 000 нас. 834,00 грн.                   

250 нас. 330,00 грн.                   

         * В залежності від суми покупки діє система знижок!

           Щоб дізнатися свою знижку - зателефонуйте!
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Хайд (KS - 835) F1

Ч
Е
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І

"Конорі" F1          (червоний)

KS - 97 F1                   (овальний, темно-жовтий)

KS - 959 F1                   (червоний)

KS - 4559 F1                   (червоний)

KS - 3640 F1                   (червоний)

KS - 3690 F1                   (жовтий)

"Асвон" F1

Деріка F1

Нуксі (KS-17) F1                   (золотисто-жовтий)

"Айсан (KS - 18)" F1                   (оранжевий)

"Аніта" F1

Камі F1

"KS - 3900" F1                червоно-коричневий

"KS - 1549" F1                жовтий

"Кібо" F1  

"Тайлер" F1

"Хітомакс" F1

Ямамото (KS - 10) F1                    жовтий

"Ядвіга" (полудет) F1
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"KS - 301" F1                червоний

"KS - 307" F1                рожевий

"KS - 311" F1                рожевий

Асано (KS - 38) F1                рожевий

"KS - 3811" F1                рожевий

"KS - 3819" F1                червоний


